ЗАЯВКА - КАРТОЧКА З ТАКТИКИ
Змагання зв’язок   з виду «Гірські перешкоди» на скельній  дистанції IV класу
     Команда  ________________________________________  Стартовий №___   Прийнята___  __________20____ р.  в _______________
	Склад зв’язки:
ПІБ
	№ ____   _________________________
№ ____     ________________________ 
	Вид зв’язки   Ч         ЗМ
	


	№  учасника
	Варіант 

та  його оцінка
	З а я в к а   н а   п р о х о  д ж е н н я   (заповнюється     у ч а с  н и к а м и    змагань)
	 Сума

балів

	
	
	Н о м е р    м а р ш р у т у 
	
	

	
	
	М1
	М1
	М4
	М2
	М2
	М5
	М3
	М3
	
	
	
	

	
	
	Варіант способу руху і транспортування контрольного вантажу на кожному маршруті кожним учасником 
з урахуванням можливої зміни ведучого 
	

	
	Заявлен, варіант
	
	
	13+8
	6+
	
	14+8
	7+
	
	
	
	
	

	
	Бали

	
	
	15+5
	30+
	
	20+5
	25+
	
	
	
	
	

	
	Заявлен, варіант
	
	
	13+8
	6+
	
	14+8
	7+
	
	
	
	
	

	
	Бали

	
	
	15+5
	30+
	
	20+5
	25+
	
	
	
	
	

	Разом, балів
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Виконання заявки    (с у д д і в с ь к и й   к о н т р о л ь)

	
	Пройден, варіант
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Бали
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Пройден, варіант
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	Бали
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Заявл.і пройден
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Не заяв і пройд.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Заяв, не пройден
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1.Разом, балів
	
	


Представник команди __________________ (___________________)          Суддя з тактики _________________(____________________)   

КОНТРОЛЬНА  КАРТОЧКА  СУДДІ  З ТАКТИКИ
    2.  Несвоєчасна подача Заявки   _______________ б. 
                  3.  Тф =  ________ хв.    Покази секундомірів ____________   ____________    ______________


    4.  Дотримання Тп1 = ____  хв.; (Тп1)ф = ____ хв:() При (Тп1)ф > _____  хв. – спрощений    

                                                 Дотримання Тзг1 =  ____  хв.  По «особливим умовам»: п.7


   5.  Дотримання Тн (Тп1)    = ____  хв:   ±∆Б = (Тн, Тп1 – Тф)  =  (_______  – ____)  = ____ хв  × (2б) × (-2 б) = ± ______
                                           Дотримання Тзг = _________  хв.  По «особливим умовам»: п.6
  6.  По «особливим умовам»:  кількість ПС, які не відвідав
               а) учасник команди:  (№1_____ПС + №2_____ ПС) =  ( ____ шт  × 6 б ) = _________    

         б) контрольний вантаж:   (№1_____ПС + №2_____ ПС) =  ( ____ шт  × 4 б ) = _________ 

            в) залишилось на дистанції: вірьовки основні :  6 б ×_____   шт = __________ .
             Разом (а + б + в) = ______________________________

     8.  Разом  ____________ балів (1 ± 5   (-6) – 2) _________________________________________________

Суддя з тактики ____________________   ( _____________________ )     
